

309 国道聊冠段竣工通车

本报聊城 11月8日讯 (记者 杨淑君 通讯员 李刚) 11月6日, G309线聊城至冠县段升级改造完工,已于11月6日正式通车。

聊城市公路局相关负责人介绍, G309线聊城至冠县段工程自4月10日开工建设,10月底完成建设任

务,11月6日竣工通车。该路段全长51.687公里,全线采用一、二级公路建设标准,路宽22米、15米、12米。

据介绍,该路段是聊城市“半小时经济圈”综合运输网“三纵、三横、一环”主框架的重要组成部分,该工程竣工后,进一步提升聊城

市的干线路网结构,改善东昌府区、冠县交通环境,拓宽人流、物流通道,对加快县域经济发展、打造聊城市“东引西拓”桥头堡地位、推动加强鲁、冀、晋三省的经济交流与合作具有重要意义。该路段完工后,聊城路网基本改造升级完毕。

相关链接 半小时经济圈

“半小时经济圈”,是指聊城到各县及聊城各相邻县之间半小时抵达。

“三纵三横一环”,是指聊城市干线公路路网三条纵向、三条横向和一条环聊城市的路。其中,“三纵”是三条

南北走向的公路,分别为:省道316线高唐(齐河县界)-聊城接省道258线聊城-东阿(位山);省道254夏津(临清)-聊城-台前(阳谷);省道259临清-冠县(定远寨)-莘县(范县界)。

“三横”是三条东西走向的公路,分别为:省道257线临清-博平接国道309博平

至茌平齐河县界;济聊高速公路聊城境内全线;国道309冠县(东古城)-聊城接省道329聊城-东阿。

“一环”是环聊城的干线公路,即国道105高唐(县界)-茌平-东阿接省道324线东阿-阳谷-莘县(张寨)接省道260线莘县-冠县-临清接省道322线临清-高唐。



大学生踊跃献血

6日上午,在聊城大学东校区,大学生正在献血。目前,全国多个地区出现“血荒”,得知市中心血站血液库存也不充足,聊城大学生命科学学院举办“感恩社会,回报爱”无偿献血活动,组织89名学生现场参与献血。 本报记者 李军 摄

聊城市新闻工作者协会成立

本报聊城 11月8日讯 (记者 刘彦朋 刘云菲)

11月8日迎来第11个中国记者节。当天上午,聊城市新闻工作者协会成立,市委副书记金维民任协会顾问,市委常委、宣传部长贾少勇任名誉主席;65名理事表决通过了协会章程和财务管理办法,选举产生了协会第一届理事会、常务理事、主席和副主席。

8日上午,聊城市新闻工作者协会成立暨第一次代表大会在光岳宾馆举行。省新闻工作者协会副主席兼秘书长张作生,市委常委、宣传部长贾少勇等出席。省新闻工作者协会、省新闻学会来信祝贺;市委书记、市人大常委会主任宋远方,市委副书记、市长林峰海发来贺信。

来自全市的65名理事参加了会议,表决通过了《聊城市新闻工作者协会章程》和《聊城市新闻工作者协会财务管理办法》。会议

选举市委宣传部副部长文举为协会主席,市委宣传部的副部长刘博,副部长路仕俊,文广新局党组书记、副局长周济成为协会副主席。任命苗保田为协会秘书长。

《聊城市新闻工作者协会章程》规定,协会将建立和完善新闻奖励机制,评选和表彰优秀新闻工作者和先进集体;维护新闻工作者的合法权益,反映新闻工作者的意见和要求;推动和监督新闻工作者遵纪守法,遵守《中国新闻工作者职业道德准则》,倡导廉洁自律,纠正不正之风。

贾少勇在会上说,市委、市政府和社会各界对新闻宣传工作的期望值越来越高,新闻宣传工作的任务也更为艰巨、责任更加重大,成立新闻工作者协会,进一步把全市新闻工作组织起来,形成更加强大的合力,充分发挥新闻宣传工作在推动经济发展、促进社会和谐等方面的重要作用。

古城区西、北城门开建

楼西大街本月底竣工

本报聊城 11月8日讯 (记者 张召旭 通讯员 张健) 8日,记者从古城保护与改造指挥部获悉,古城区西、北两个城门已开工建设,楼西大街本月底竣工。

据介绍,古城区西、北城门复建工程是古城保护与改造的重要组成部分,工程包括西城门楼、

北城门楼和部分城墙的建设。西城门带瓮城,建筑面积为2865平方米,北城门建筑面积为2760平方米,部分城墙面积为3240平方米。西、北城门均为钢筋混凝土框架结构,外贴青砖,建筑层数为城墙内两层,城楼两层,西城门楼顶层脊总高25.72米,北城门楼顶层脊总高

为28.67米,城墙高10米。目前,西、北城门建设已经完成施工放线,部分地段正在开挖基槽。楼西大街临街建筑延续了明清时期北方建筑风格,总建筑面积8007平方米,分为4个标段在7月份同时开工。楼西大街南片区在原址上复建隆兴寺、古考院、清军厅、古

县衙、古万寿观、戏台、状元府、古七贤堂等,并打造水景步行街、园林水景等。

目前,楼西大街各标段建设正在有序进行,预计本月底竣工。届时将为市民展现出一个以书院文化为主题,集旅游休闲、商业服务、生活居住为一体的旅游—生活综合街区。

县衙、古万寿观、戏台、状元府、古七贤堂等,并打造水景步行街、园林水景等。

目前,楼西大街各标段建设正在有序进行,预计本月底竣工。届时将为市民展现出一个以书院文化为主题,集旅游休闲、商业服务、生活居住为一体的旅游—生活综合街区。

200余家印刷企业负责人集体学法 学法不合格不能搞印刷

本报聊城 11月8日讯 (记者 刘云菲 通讯员 荣刚)

8日,全市印刷业法规培训班开班,两天内200余名印刷业企业负责人将学习有关新闻出版的法律法规。考试合格后颁发结业证和经营许可证。

东昌府区闫寺办事处的许先生在闫寺办事处经营一家印刷厂,他参加过三次这样的培训了。他说,经过这几年的学习,知道了哪些是法律鼓励和允许做的,自己经营起来心里有谱。

市文广新局办公室工

作人员介绍,为保证培训效果,要求参训人员必须是印刷企业的法定代表人或主要负责人。“培训考核成绩是年检的重要依据,考试合格者颁发新的结业证和经营许可证。”

市文广新局党组书记、副局长周济成介绍,截至9月底,全市共有印刷企业316家,年产值78899.03万元左右,从业人员1.0564万人。“每两年举办一次这样的培训班,这不仅是对印刷企业的一次考核,也是对印刷企业加强管理的一项重要措施。”

告别腰椎间盘突出症 腰痛宁胶囊让您

腰椎间盘突出症为临床常见病,多发于20-50岁青壮年,主要表现为腰部疼痛、僵硬、向后方突出,压迫一侧或双侧神经根,从而产生腰腿疼痛、运动障碍、下肢放射痛等临床症状。目前腰椎间盘突出症分为:①单纯型②混合型③神经根型④椎管狭窄型⑤混合型⑥混合型⑦混合型⑧混合型⑨混合型⑩混合型。治疗方式分为手术治疗和非手术治疗,其中80%以上患者可通过非手术治疗取得满意疗效。化学溶核法、经皮穿刺间盘切除术、人工椎间盘置换术等微创治疗途径应用。目前口服药物、牵引、针灸、推拿、推拿、运动疗法等保守治疗为本病的首选方案。在众多治疗方案中,中药

以其丰富的大黄、古柯了极大比重,中医认为大黄可驱寒去湿、活血化瘀,多区号益,寒湿之邪侵袭,或体弱、体虚导致气血凝滞、血瘀气滞于发凉,因此,治疗本病的关键是祛风散寒,活血止痛,祛瘀生新。 中国中医科学院西苑医院张炳华教授证实,腰痛宁胶囊对小鼠肌松、小鼠屈腿法、小鼠激小尾屈所致疼痛反应均有明显抑制作用,镇痛作用对乙酰氨基酚敏感,镇痛强度高。研究发现,腰椎间盘突出症小鼠疼痛不但与机械压迫神经有关,还与突出物周围的中性粒细胞浸润、炎性介质释放及局部微循环障碍,促进损伤的纤维环和

作用复杂的神经及神经肌肉系统有关,改善局部微循环和神经传导,降低肌力及椎间盘内压的作用,对腰椎间盘突出症的治疗具有积极意义。 张炳华教授团队研发的“腰痛宁”胶囊,通过治疗腰椎间盘突出症,促进了椎间盘的修复和再生,改善了椎间盘的营养,促进了椎间盘的修复和再生,促进了椎间盘的修复和再生。 咨询电话:800-8031-234

